

自由女神像 遭炸弹威胁

游客紧急疏散
警方出动“翻了个底朝天”



坐落在美国纽约“自由岛”上的自由女神像 CFP供图



当地时间24日中午,纽约警方接到威胁电话,有人声称要炸自由女神像,随后自由女神像和自由岛的游客都被紧急疏散,警方进行全面安检。经过彻底检查之后发现,并没有炸弹存在。该景点的游览服务在当地时间周六上午恢复正常。



游客被疏散

当天中午约11点22分,美国国家公园管理局称,有人拨打911电话声称要炸自由女神像。警犬在搜查中一度认为自由女神像底部存包处的一个储物柜味道可疑,随后执法部门决定进行全员疏散。不过,最终在这个储物柜处并没有发现任何危险物品。纽约警局防爆小组还是在周五下午将这一区域几乎“翻了个底朝天”,以防不测事件发生。

纽约警察局发言人史蒂夫·大卫称,虽然在储物柜中没有发现有害物,但为安全起见,防爆小组仍在继续进行安全排查。警方称,炸弹嗅查犬出现错误判断并不少见。

所有的游客和工作人员都被安排乘渡轮离开自由岛,回到对面的炮台公园或新泽西的州立自由公园等,岛上只剩下紧急救援人员。

自由女神像游轮公司的副主席迈克·博尔克发表声明称:“作为自由女神像国家纪念馆渡轮的官方运营者,乘客的安全是我们的第一要务。作为预防措施,我们将会暂停自由岛的所有服务,直到调查结束。”

自由女神像上空时有警用直升机盘旋,等待疏散的游客纷纷在社交媒体推特、脸书等上传照片和视频,大部分游客都很冷静,也有游客抱怨自己的包放在存包处无法取回。

该景点的游览服务在当地时间周六上午恢复正常。

自由女神像是纽约著名景点,每年接待约350万游客。在去自由女神像前,游客都必须接受安检。

综合

相关新闻 “基地”欲袭梵蒂冈?

意大利警方24日在全国范围内抓捕一批疑似与“基地”组织有联系的嫌疑人,怀疑他们图谋对梵蒂冈制造自杀袭击。

意大利警方说,这次突击行动锁定的18人来自阿富汗和巴基斯坦,包括这一团伙精神领袖在内的部分人员被捕,另一些人据信已经离开意大利。调查人员此前截取的

嫌疑人通话记录显示,他们曾讨论要在意大利发动“圣战”,目标可能就在梵蒂冈一处天主教堂。负责这次调查的意大利警方主管卡尔塔说:“我们没有证据,但我们强烈怀疑。”检察官穆拉则说:“为防止这种不可挽回的事情发生,我们采取必要行动……这里我们只是说可能发生袭击的一些信号。”

据新华社

汇丰银行总部 可能迁往香港

渣打总部也在考虑迁出英国

英国最大银行汇丰银行24日证实,公司已经开始研究把总部迁出英国的可行性方案。路透社猜测,汇丰可能将新总部设在中国香港。就在几天前,这家银行还拒绝评论是否会重议总部地址。



汇丰银行

英国政府上月把银行税上调三分之一。英国2010年引入银行税以来,税率已经提高8倍。在这一背景下,不少股东敦促汇丰考虑将总部迁往亚洲。

24日,汇丰控股集团主席范智廉在一份声明中说:“董事会要求管理层开始研究,寻找汇丰银行在新环境中的最佳总部位置。”汇丰有两个“主场”,一个是英国,另一个是中国香港。汇丰150年前创办于香港,1993年收购米德兰银行后,总部迁往英国伦敦。过去3年间,汇丰在香港盈利240亿美元,同

期在英国亏损40亿美元。市场对汇丰重议总部地址的消息反映良好,汇丰股价24日上涨3.6%。德新社分析,促使汇丰考虑迁总部的另一个因素或许是英国脱离欧盟的可能性及其带来的经济不确定性。

汇丰考虑迁总部的消息传出后,英国另一家大银行渣打24日在一份声明中说,涉及公司是否应该把总部迁出英国的话题,渣打将“非常仔细地听取”股东的建议。渣打自1969年创办以来一直以英国为总部。路透社猜测,渣打可能把总部迁往新加坡。

据新华社

英魔鬼交易员 日进数万英镑

制胜法宝:住所邻近交易服务器

英国期货交易员纳温德·辛格·萨劳因被控涉嫌操纵市场、导致美国股市“闪电崩盘”而引起热议。

一些熟悉萨劳的前同事透露,这间陋室藏着萨劳击败其他顶尖金融机构的“制胜法宝”。

英国《每日邮报》24日报道,萨劳与父母一起居住的公寓位于伦敦西郊的普通社区豪恩斯洛。相比金融机构扎堆的伦敦市中心,豪恩斯洛更靠近主要金融交易所使用的一个互联网服务器所在地。这一空间上的距离虽然只意味着交易时段极其微小的时间差,但足以让擅长交易的萨劳抓住先机。

“其中一个交易服务器位于豪恩斯洛,你离那里越近,你就能越快下达交易指令,”金融机构“福特科斯”交易员克拉福德



嫌疑人萨劳

说,“你可以超越(伦敦)金融街所下的单,意味着他(萨劳)在捕捉市场微妙波动过程中处于更有利位置。或许只有十亿分之一秒差别,但这对交易员来说已经意味着财富。”

美国司法部估计,在2010年至2014年期间,萨劳通过交易美股标普500指数期货合约总共盈利4000万美元。《每日邮报》报道,萨劳一次接受交易杂志采访时说,他每天通过交易能获利3万至8.8万英镑,行情好的时候一天能赚25万英镑。

据新华社

美国女子切除 脑部“双胞胎肿瘤”

肿瘤常见,“双胞胎肿瘤”却难得一见。据英国广播公司4月25日报道,美国一名女子近日接受手术,切除了自己大脑中的“胚胎性双胞胎”肿瘤。

这名女子名叫雅米尼·卡拉南,现年26岁,是印第安纳大学的一名博士研究生。卡拉南容易犯困,需要读书和集中精神的时候也有困难,于是前往加州求医。医生发现她的大脑胼胝体中有一个畸胎瘤,上面甚至长有骨骼和毛发,目前已经采用最新医疗技术将其切除。

卡拉南接受采访时开玩笑说,这个肿瘤就像是她邪恶的双胞胎姐妹一样,在过去26年里持续折磨自己。

西尼安医生表示,这个肿瘤深藏在卡拉南的大脑中。卡拉南本人在做完手术之后才搞明白自己病情的原委。她刚刚醒过来的时候还没什么反应,直到麻醉药的效果过去以后,她才觉得十分惊讶。她说:“我就觉得,我大脑里有那么个活生生的东西!”

据《中国日报》

莫斯科庆典 安倍不敢去

日本政府官员透露,考虑到与美国的关系,日本首相安倍晋三基本决定不出席定于5月9日在俄罗斯首都莫斯科举行的卫国战争胜利70周年庆典。

共同社等日本媒体24日以政府官员为消息源报道,由于俄罗斯涉嫌介入乌克兰冲突,美国总统奥巴马、英国首相卡梅伦决定不出席俄方庆典,考虑到美国与俄罗斯在乌克兰问题上对立,安倍政府只能选择放弃。安倍不出席俄方庆典,下周与奥巴马进行首脑会谈时就可以强调日本在日美同盟中的重要性。另一方面,为了最大限度减少放弃出席给日俄关系带来的负面影响,日本政府内部有人提议,安倍今年晚些时候访问俄罗斯。值得一提的是,安倍先前邀请普京去年秋天访日,但迫于美国压力,最终收回这一邀请。

据新华社

美国基金会 上印度“黑名单”

印度一名官员24日说,未经印度政府允许,美国福特基金会今后将不得向印度当地组织提供资金。

印度内政部已将福特基金会列入一份“关注名单”中,以确保该基金会的资金将全部流向“真正的社会福利活动,且不会在印度国家利益、国家安全等方面引发顾虑”。

印度内政部一名发言人称,福特基金会曾向一些未注册获准接收外国捐款的印度慈善组织提供资金。今后,“所有资金都要经过印度内政部的审核”。

福特基金会正在配合印度内政部调查捐款,但坚称并未违反印度法律。该基金会在一份声明中说:“如果印度政府能提出建议,加强和改善我们的捐款步骤,我们将采取合适措施,接受建议。”

据新华社